



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№ 083/3-3391 від 26 липня 2018 р.



Директору Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Фіщуку Андрію Вікторовичу

03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31, корп. 2

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Андрію Вікторовичу!

Мені, як народному депутату України, стало відомо про будівництво, що здійснюється за адресою: м. Київ, Подільський район, проспект Правди (навпроти перетину з просп. Василя Порика) (Кадастровий номер земельної ділянки - 8000000000:91:066:0096).

Згідно інформації, яка опублікована на офіційному інтернет порталі будівельної компанії «Stolitsa Group» (Столиця Груп) <https://stolitsagroup.com/>, наразі за вищезазначеною адресою будується багатоповерховий житловий комплекс «Варшавський мікрорайон».

Відповідно до інформації, яка міститься у Державному земельному кадастрі про право власності та речові права на земельну ділянку, ця ділянка належить Державному підприємству «Науково-дослідний, виробничий агрокомбінат «Пуща-Водиця» на праві постійного користування, цільове призначення земельної ділянки - 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови.

Враховуючи викладене та керуючись ст. 16 ЗУ «Про статус народного депутата України», прошу Вас:

1. Надати інформацію чи відомо Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про підготовчі або будівельні

роботи, що проводяться за адресою: м.Київ, Подільський район, проспект Правди (навпроти перетину з просп. Василя Порика).

2. Надати інформацію про характер цих робіт та чи видавалися контрольні картки на тимчасове порушення благоустрою території за цією адресою.

3. Надати копію контрольної картки на тимчасове порушення благоустрою та копії документів на підставі яких вони видавалися.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене за адресою Верховної Ради України у передбачений законом строк.

Копію відповіді прошу надати за електронною адресою: Marynabardina@gmail.com

З повагою,

Народний депутат України



ЛЕЩЕНКО С.А.